

我省出台意见健全落实政法干警依法履职保护机制

为担当干事者鼓劲 为公正执法者撑腰

□ 本报记者 陈珺璐

我省近日印发《关于健全和落实政法干警依法履行法定职责保护机制的意见》...

月起袭警罪正式入刑,但还有不少实际工作问题没有覆盖”...

让想干事的人敢干事

科学明责,是有效履责和严格问责的前提。《意见》明确,要大力支持和保护政法干警依法履行法定职责...

健全干警依法履职保护机制

“《意见》为政法干警依法履行法定职责保护机制树立‘标尺’...

去年6月,常州市公安局武进分局一民警在路口执勤时,对无证驾驶又涉嫌酒驾的王某黑驾驶的无牌摩托车予以暂扣...

“政法干警履职环境近年来总体向好,但干扰妨碍、打击报复一线政法干警依法履行法定职责的案件屡有发生”...

遇到言语威胁等“软暴力”怎么处理?受到不实举报如何正名?去年3

个月的细致调查,查明刘某投诉不实。有类似遭遇的不只是民警。《裁判员》难当,不少政法干警的感觉“公说公有理,婆说婆有理”...

“《意见》的出台,体现中央和省委对一线干警的充分信任和关心厚爱,为我们依法履职提供更加有力、更为坚强的法治保障”...

不让受委屈的政法干警寒心

不让受委屈的人寒心,我省多地曾对相关保护救济制度进行探索。如苏州中院建立法官心理疏导机制,设立法官心理咨询室...

“《意见》还提出健全和落实不实举报澄清机制、依法履职免责机制以及容错纠错机制,为想干事的人鼓足干事‘底气’”...

去年5月,南京市公安局收到一份来自公安部12389下转的举报投诉件,经受理初查,投诉人均为刘某,其反映南京市公安局鼓楼分局某警务站民警在处理其与出租车司机纠纷过程中存在违规违法行为...

省文明委会议在宁召开

本报讯(记者 顾星欣)3月31日,省文明委会议在南京召开...

立德树人,深化社会主义核心价值观建设,加强理想信念教育和新时代公民道德建设...

张爱军在讲话中指出,今年全省精神文明建设工作要突出学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想首要政治任务...

会议审议通过了《江苏省文明委2022年工作要点》。

江苏省人民代表大会常务委员会任命名单

(2022年3月31日江苏省第十三届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

任命樊金龙为省人大常委会代表资格审查委员会主任委员;任命周敦祥为省人大财政经济委员会副主任委员。

江苏省人民代表大会常务委员会决定任免名单

(2022年3月31日江苏省第十三届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

任命张彤为省人力资源和社会保障厅厅长;任命吴永宏为省交通运输厅厅长;免去戴元湖的省人力资源和社会保障厅厅长职务;免去陆永泉的省交通运输厅厅长职务。

江苏省人民代表大会常务委员会任免名单

(2022年3月31日江苏省第十三届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

任命郑立新为徐州铁路运输法院院长、审判委员会委员、审判员;任命花玉军为南京海事法院院长、审判委员会委员、审判员;任命马荣为省高级人民法院审判委员会委员、审判员;任命刘振为省高级人民法院立案庭庭长;任命李孝为省高级人民法院审判委员会委员、民事审判第二庭庭长;任命郑琳琳为省高级人民法院审判委员会委员、行政审判庭庭长;任命马杰为省高级人民法院审判委员会委员、环境资源审判庭庭长;任命王成为省高级人民法院审判委员会委员、执行裁判庭庭长;任命张志成为省高级人民法院审判委员会委员;任命潘军锋为省高级人民法院审判委员会委员、审判员;任命徐安欣为省高级人民法院审判委员会委员、审判员;任命王德荣、刘燕为南京海事法院海商审判庭庭长、审判员;任命何斐、曹健为南京海事法院审判员;任命邓建云为徐州铁路运输法院副院长、审判委员会委员、审判员;任命陈玉娟为徐州铁路运输法院审判员;免去李后龙的南京海事法院院长、审判委员会委员、审判员职务;免去刘坤的省高级人民法院审判委员会委员、立案庭庭长、审判员职务;免去李建建的省高级人民法院审判委员会委员、民事审判第二庭庭长、审判员职务;免去刘建功的省高级人民法院审判委员会委员、环境资源审判庭庭长、审判员职务;免去朱蝶的省高级人民法院执行裁判庭庭长职务;免去李孝的省高级人民法院民事审判第二庭庭长职务;免去马杰的省高级人民法院民事审判第六庭庭长职务;免去郑琳琳的省高级人民法院行政审判庭庭长职务;免去王德荣的省高级人民法院审判监督庭庭长、审判员职务;免去谢新竹、何斐的省高级人民法院审判员职务;免去史笔的省高级人民法院审判委员会委员、审判员职务;免去刘嵩强的省高级人民法院审判员职务;免去赵培元的南京海事法院审判委员会委员、海商审判庭庭长、审判员职务;免去潘军锋的南京海事法院海商审判庭庭长、审判员职务;免去徐安欣的徐州铁路运输法院院长、审判委员会委员、审判员职务;免去周建荣的徐州铁路运输法院审判员职务。

江苏省人民代表大会常务委员会任免名单

(2022年3月31日江苏省第十三届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

任命江典键、罗衍宁为省人民检察院检察员;任命钟帅为南京铁路运输检察院检察长、检察委员会委员、检察员;免去陈兴生、王燕侠、朱旌生、王真、李雷的省人民检察院检察员职务;免去蒯建欣的南京铁路运输检察院检察长职务;免去钟帅的徐州铁路运输检察院副检察长、检察委员会委员、检察员职务。

江苏省人民代表大会常务委员会批准任免名单

(2022年3月31日江苏省第十三届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

批准任命朱良平为无锡市人民检察院检察长;批准任命王旭奇为徐州市人民检察院检察长;批准任命陈兴生为常州市人民检察院检察长;批准任命恽爱民为南通市人民检察院检察长;批准任命何建明为连云港市人民检察院检察长;批准任命薛国骏为淮安市人民检察院检察长;批准任命葛冰为盐城市人民检察院检察长;批准任命鲍书华为扬州市人民检察院检察长;批准任命张媛为镇江市人民检察院检察长;批准任命丁海涛为泰州市人民检察院检察长;批准任命刘加云为宿迁市人民检察院检察长;批准免去葛志军的常州市人民检察院检察长职务;批准免去戴飞的扬州市人民检察院检察长职务;批准免去张新祥的镇江市人民检察院检察长职务。

擦亮大运河原点的生态底色



□ 本报记者 王静

扬州是大运河的原点城市。草长莺飞、杨柳拂堤的大好春光令人陶醉,运河三湾风景如画。

过去,三湾的优势区位优势吸引了农药、热电、皮革等企业聚集,水质、空气、生态环境被污染、破坏严重,三湾一度成了“脏乱湾”。这几年,扬州市累计投入60多亿元,实施关停或退城入园企业89家,拆迁27.49万平方米、671户城中村居民,拆除码头、清理违建,开展河道清淤、绿化建设、湿地保护修复后,把这里建成了三湾生态文化公园。

“脏乱湾”变身宜居地只是一个缩影。中央环保督察指出京杭大运河沿线环境问题后,扬州市委、市政府加大运河沿线环境整治和生态修复,深入推进大运河文化带建设,不断擦亮大运河的生态底色。

水里的污染,根子在岸上。2017年以来,扬州市全面关闭搬迁落后化工生产企业462家。2018年以来,完成大运河沿线153家砂石码头(泊位)、小船厂和混凝土搅拌站规范整治,全市产业布局进一步调优调轻。

山水林田湖草畜一体治理。大运河到了扬州、淮安区域,与洪泽湖、高邮湖等湖面几乎融为一体,称为“借湖行运”。

为保护流域水环境,高宝邵伯湖扬州境内围网养殖面积从19.5万亩压缩至7.27万亩,宝应湖、高邮湖、白马湖、里下河等退圩还湖自由水面1.5万亩,区域内水域面积增加了5.53万亩,年均增长率为2.26%。

畜禽养殖曾给水质造成威胁。扬州划定1009.69平方公里、占国土面积比例15.32%的畜禽养殖禁养区,开展禁养区规模养殖场(户)关闭搬迁工作,完成216家禁养区规模养殖场的关闭搬迁。

同时统筹推进非禁养区畜禽养殖污染治理,全市关闭省规模标准以下养殖场628家,全市规模养殖场粪污处理设施装备配套率达100%,规模养殖场治理率达99.12%,畜禽粪污综合利用率达98%以上。

“近年来,京杭运河扬州段总体水质保持为优,5个国考断面水质优良比例为100%。”扬州市生态环境局局长王敏说。水环境得到持续治理,运河水清岸绿,周边也更加吸引人。

如今,运河沿线20公里两岸绿化景观全线贯通,跨越运河的一座座桥梁,如江扬大桥、文昌大桥、扬州大桥等下方空间,都建起了桥头绿地公园,不仅实现了景观提升,而且还开辟了儿童运动空间、健身步道等场所,成为市民休闲锻炼的好去处。

4年前,摄影爱好者朱华勇把家搬到了三湾生态文化公园附近。只要天气好,他每天都要去公园散步健身。2019年9月大运河博物馆选址三湾开工后,他拍了上万张照片。去年6月,扬州中国大运河博物馆开馆,他成为扬州旅游的新晋网红。

现代化的生态景观,正为千年运河注入青春活力。位于江都区与广陵区融合地带的生态科技新城,在对相关区域进行生态修复后,一方面建设参与体验性旅游项目,建成省级旅游度假区和国家湿地公园;另一方面发展科创产业,加快推动中国航空谷、扬州软件园等科创载体建设。

中央第二生态环境保护督察组向我省移交第六批次信访事项

Table with 4 columns: 设区市, 移交事项数量, 设区市, 移交事项数量. Lists cities like Nanjing, Wuxi, Xuzhou, etc. and their respective case counts.

本报讯(记者 王静)3月31日10时,中央第二生态环境保护督察组向我省移交第六批次(3月30日8时至20时)信访事项共101件,其中来电67件、来信34件,重点信访事项8件。投诉比较集中的主要是大气污染问题,共41个;涉及水、噪声、土壤、生态、辐射和其他环境污染问题的分别为34个、19个、15个、7个、1个、8个。

中央第二生态环境保护督察组 专门值班电话:025-51800017 专门邮政信箱:江苏省南京市 A225号邮政信箱

南京海事法院制定16条司法措施

以高水平海事司法服务 RCEP 高质量实施

本报讯(记者 顾敏)作为审理与RCEP密切相关的海上运输关系、船舶关系等海事海商案件的专门法院,南京海事法院3月31日发布《关于服务保障〈区域全面经济伙伴关系协定〉(RCEP)高质量实施的司法措施》...

RCEP规定电子商务、跨境数据流动等领域的新规则,为数字经济发展带来了新机遇。《司法措施》明确,根据RCEP框架下跨境电商、海外仓等新业态的发展,合理确定跨境电商平台、海外仓经营者责任,明确法律适用规则,助推“丝路电商”健康发展。同时,加强涉区块链提单、数字货代、数字仓单等新类型案件审理,对数字航运司法保护开展前瞻性调研,出台数字航运司法保护措施。回应

RCEP框架下商业数据跨境流动新形势,南京海事法院将加强对智慧港口、智能船舶、第四方物流等航运“新基建”的司法保护,完善船舶物查控系统,加强海事信息流通,助推航运数字经济的发展。《司法措施》还明确,积极推进智慧法院建设,完善在线诉讼服务举措,在江苏自由贸易试验区设立巡回审判点,试行境外诉讼主体概括性身份证明和授权委托书制度。

《司法措施》还明确,积极推进智慧法院建设,完善在线诉讼服务举措,在江苏自由贸易试验区设立巡回审判点,试行境外诉讼主体概括性身份证明和授权委托书制度。

中国人民政治协商会议江苏省第十二届委员会副秘书长任命名单

(2022年3月31日政协江苏省第十二届委员会常务委员会第十九次会议通过)

于阳同志为政协江苏省第十二届委员会副秘书长

中国人民政治协商会议江苏省第十二届委员会专门委员会副主任增补名单

(2022年3月31日政协江苏省第十二届委员会常务委员会第十九次会议通过)

侍鹏同志为政协江苏省第十二届委员会经济委员会副主任